

Statement of Commitment to the UK Money Markets Code

Santander UK PLC hereby acknowledges that the UK Money Markets Code ('the Code') represents a set of principles generally recognised as good market practice in the UK Money Markets. Santander UK PLC confirms that it is a UK Market Participant as defined by the Code and has committed to conducting its UK Money Market activities in adherence with the principles of the Code.

Specifically, in a manner that is commensurate with the size and nature of its UK Money Market activities, the Institution has established and implemented policies and procedures that accord with the Code (in so far as the content does not conflict with applicable law). Appropriately senior management will review these regularly to ensure their continued relevance and effectiveness.

Date: 19th April 2023

Santander UK PLC

Signature:

Tom Ranger Treasurer

Santander UK plc. Registered Office: 2 Triton Square, Regent's Place, London, NW1 3AN, United Kingdom. Registered Number 2294747. Registered in England and Wales. www.santander.co.uk. Telephone 0800 389 7000. Calls may be recorded or monitored. Authorised by the Prudential Regulation Authority and regulated by the Financial Conduct Authority and the Prudential Regulation Authority. Our Financial Services Register number is 106054. You can check this on the Financial Services Register by visiting the FCA's website www.fca.org.uk/register. Santander and the flame logo are registered trademarks